Fap(X)= unbunte Rezeptorerregung
Xfa_ o /a Standard:
[ Fap(X)= bﬁm +1,0 =bBtanh[x /a] +1 0a—1 00 b=1,00

Fap(X)= unbunte Rezeptorerregung& modifiziert
Standard:
TFp(X)= bﬁm +1,0 =bBtanh[x /a] +1,0 a=1,00 b=1,00
$=1,00 e=2,7184
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a=1,00 b=1,00 b/a=1,00

a=0,29 b=1,00 b/a=3,44

my,=0,98 my.=2,98

L ,=28cd/n? L ,=28cd/n?
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4 x.=log[L/L] = 3 4 x.=log[L/L]
hgu20-2a

(%)= unbunte Rez/eptorerregung& modifiziert (%)= unbunt/e Rezeptorerregung& modifiziert
Standard: Standard:;
LFax)= bﬂm +1,0 = bBtanh[x, /a] +1. oa_l 00 b=1,00 TFx)= BT/_—xa +1,0 = bBtanh[x; /a] +1,0 a=1,00 b=1,00
3 ‘ p=100e=2,7184 3 e g B=1,00 e=2,718
w
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a=0,43 b=1,00 b/a=2,32 a=0,57 b=1,00 b/a=1,75

my,=2,17

my.=1,68

L ,=28cd/n? L ,=28cd/n?
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X =log[L/L ]

4 x =log[L/L,]
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(%)= unbunte Rezeptorerregung& modifiziert F

ab(Xr)= unbunte Rezeptorerregung& modifiziert
ek dard:
3 L Fan(*0)= bp% XAy efx_/a +1,0 =bBtanh[x; /a] +1 05100 541,00 —e

Standard:;
JFax)=bBS o /a =5 7 +10 =bBtanh(x,/a] +1 0532300 41,00
p=1,00e=2,718] 3 B=1,00 e=2,718]
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‘/ a=1,50 b=1,00 b/a=0,66
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a=1,75 b=1,00 b/a=0,57

My+=0,66 My+=0,56

L ,=28cd/n? L ,=28cd/n?
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4 x.=log[L/L] 1 : %, =log[L/L ]

(%)= unbunte Rez/eptorerregung& modifiziert (%)= unbunte Rez/eptorerregung& modifiziert
E dard: a
3 4Fantx0)= bpS x,/a efx,/-a +1,0 = bBtanh[x, /a] +1.0 51,00 b1 00

Standard:;
3 4-Fan(xr)= bpe o /a e—x 7 *1,0 =bBtanh[x /a] +1 052300 21,00
$=1,00 e=2,7184

=1,00 e=2,718
24
W/———— /—“
G o
a=2,30 b=1,00 b/a=0,43

'L'_/O/]/ a=3,44 b=1,00 b/a=0,29

My+=0,29

my.=0,43

L =28cd/n? L =28cd/n?
. N L
4 x=log[L/L]

.
4 x=log[L/L]
'hgu20-8a



